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Referat af bestyrelsesmøde nr. 4- 2024 søndag den 29. september 
 

 

Bilag: Erindringsliste. 

Til stede var: Ib, Jørgen, Henrik, Anni, Mogens og Kurt. Fraværende: Lene og Flemming med afbud 

Mødet startede kl. 10.35. 

Ad dagsordenens pkt.1 (Velkomst og orientering fra formanden). 
Formanden (FM) bød velkommen og orienterede om, at der siden seneste møde har været tre indbrud 
samt at der var indgivet tre klager over høj musik, som FM bad de pågældende om at løse i mindelighed. 
Desuden at der var flere parceller, der har indgivet klager over, at deres siv brønde ikke længere holder 
tætte - FM henviser disse til hjælp via Landliggersammenslutningen. FM oplyste, at på trods af, at der er 
blevet investeret en del penge på at få vores stier renoveret med slotsgrus mv., synes det endnu ikke helt 
at have slået igennem. Særligt stationsstien trænger til at blive gået efter endnu engang. FM drøfter 
forholdet med vores ”Grønne” mand. FM nævnte desuden, at der var identificeret rotter 5-6 steder – FM 
beskriver forholdet nærmere i kommende nyhedsbrev. 
Endelig oplyste FM, at der var blevet solgt en del ejendomme i foreningen. 
 
Ad dagsordenens pkt. 2. (Godkendelse af referatet fra sidste møde). 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

Ad dagsordenens pkt.3. (Økonomisk status). 
FM oplyste, at den likvide beholdning udgør kr. 173.000.-. og at der i december kommer kr. 220.000.- ind i 
kontingenter (fremover inddrives kontingentet til foreningen kun en gang årligt mod tidligere to gange 
årligt).  
Gælden udgør kr. 111.000.-, og vi afdrager kr. 8.000.- månedligt, så gælden bliver betalt ud i løbet af de 
næste ca. 14 måneder, medmindre bestyrelsen vælger at indfri gælden før. 
 
Ad dagsordenens pkt. 4. (Broen). 
FM indledte punktet med at give udtryk for hans bekymringer med at få bro-området til at fungere 
tilfredsstillende, således, at medlemmerne kan benytte den uafbrudt i sommerhalvåret fra ca. 1.april – 30. 
september. De seneste par års kraftige storme er formodentligt kommet for at blive, og der må derfor 
forudses at skulle bruges ret mange ressourcer fra bestyrelsens side (og fra frivillige medlemmer) for at 
tilsikre, at der bliver rettet op hurtigst muligt efter storm- og vandskader for at holde broen tilgængelig for 
alle længst muligt. 
FM vurderede, at der ikke var tilstrækkelige ressourcer til at bestyrelsen kunne løfte denne opgave uden 
hjælp udefra. 
Alle var enige heri. 
FM havde henvendt sig til  2 firmaer - nemlig i Gilleleje (der bl.a. havde forestået udlægning af sten til 
beskyttelse af stolper og brofag, og havde fået tilsendt overslag over det, derudover er der modtaget 
overslag fra Bridgesystem i Grindsted hvad det ville koste, at få firmaet til at forestå op- og nedtagning af 
brofag samt forestå mindre reparationer af både langbro og brohoved. 
Tilsvarende havde Henrik henvendt sig til Claus fra firmaet, der havde hovedentreprisen på den nye 
renovering af broen. 
Der var enighed om, at tilbuddene sendes til Jørgen, der herefter fremsætter forslag til FM med valg om 
tilbud.  
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FM har efterfølgende tilsendt forsalget fra Henrik til rundsendelse blandt bestyrelsen, som alle fandt at 
forslaget indfriede bestyrelsens forventninger. Herudover blev det slået fast at der skal være faste aftale for 
nedtagning umiddelbart uge 42-43 og opsætning i april 
 
Ad dagsordenens pkt. 5 Gennemgang af erindringslisten). 
 
Ad dagsordenens pkt. 6. (Eventuelt). 
FM undersøger hvor vi kan holde julefrokost. Anni oplyste at der var udgivet nye sejlbestemmelser for 
Roskilde fjord – FM udsender disse sammen med det næste nyhedsbrev. Mogens oplyste, at der nu var 
tilmeldt 170 på foreningens WEB. 
 
FM afsluttede mødet kl. 1205. 

 

Signeret 

JØRGEN GULDBORG LANGE 

sekretær 



Erindringsliste til referat af bestyrelsesmøde 4 den 29. september 2024 

Løbenr. Emne Henvisning Bemærkninger 
1. Kloakering Bestyrelsesreferat nr. 3 

2021 
Bestyrelsesreferat nr. 1 
2022 
Bestyrelsesreferat nr.1 
2023 

Afventer vores høringssvar fra kommunen 
Udsættes indtil videre.  
FM oplyste, at han skulle have ny septiktank, og var blevet oplyst af kommunen, 
at han kunne få 20 års dispensation for tilslutning til kloak fra  
installationstidspunktet. 

2. Sandsugning af havnen Bestyrelsesreferat nr. 3 
2021 
Bestyrelsesreferat nr. 1 
2022 
Bestyrelsesreferat nr. 4 
2022 

Udsættes indtil broens skæbne efter MALIK er afklaret. Henrik inviterer firma og bestyrelsesmedlemmerne 
til ”ON-SITE 
Demo ved broen forår 2023. 
Henrik er tovholder, Jørgen og Anders Mikkelsen assisterer. Udsættes til 2024.  

3. Asfalt på vejene Bestyrelsesreferat nr. 3 
2021 
Bestyrelsesreferat nr.1 
2022 

Udsættes indtil konsekvenserne af kloakering er afdækket. Bestyrelsen reparerer dog  
fortsat huller mv. der udgør en sikkerhedsrisiko for afvikling af trafikken for både  
gående, cyklister og biler (indsat den 14-04-24). 
 

4. Udsende varsel vedrørende 
Generalforsamling  

Bestyrelsesreferat nr. 4 
2022 

Frist for medlemmers forslag til emner er udgangen af marts måned. 
Punktet fastholdes på erindringslisten.  
 

5. Håndtering af hjemmesiden i 
foreningen 

Bestyrelsesreferat nr. 4 
2022 
Bestyrelsesreferat nr. 4 
2023 
Bestyrelsesmøde nr. 1 
2024 

Sekretæren undersøger muligheder. Møde 1 2023. Jørgen redegjorde kort 
for undersøgelser og overvejelser, og ønsker ikke at overtage ansvaret. Ansvaret 
 bibeholdes indtil videre hos Mogens. Mogens fremførte på dagens 
 bestyrelsesmøde (Nr. 4 2023, at han ønsker at trække sig.  
FM undersøger muligheder for at ansvaret flyttes fra Mogens. 
Pågår 

6. Sommerfest Bestyrelsesmøde nr. 4 
2023 samt nr. 1 2024 

Mogens, Jørgen og Anni støtter FM mhp. at få en sommerfest på benene. 
Sommerfesten afvikles den 15. juni (Aflyst grundet broarbejde mv.) Bestyrelsen drøfter, hvorvidt 2025 er 
en option). 

    
 


